

以学铸魂 以学促干 以学正风 政法系统政治轮训班开班

本报讯(记者 陆媛)昨日,2024年度全市政法系统政治轮训班暨政法干警综合素质提升班开班仪式在法院举行,并开展了以“认真开展党纪学习教育始终做到忠诚干净担当”为题的廉政党课。市委常委、政法委书记许超震出席开班式。

开展政治轮训是加强政法机关政治建设的必然要求,是推进政法系统队伍建设的现实需要,也是不断提升政法系统领导干部能力素质的重要举措。全市政法系统要以学铸魂,准确把握政治轮训的目的和意义,凝聚推动政法工作现代化的奋进动力;要以学促干,将学习成果转

化为推动政法工作的强大动力和破解政法工作热点难点问题的有效举措,不断提升防范化解风险、促进公平正义、护航发展大局的能力水平;要以学正风,充分结合党纪学习教育,纵深推进全面从严治党,以良好学风确保培训取得实效。

据了解,本次培训为期6天,主要任务是提升政法干警法律政策运用、防控风险、群众工作、科技应用和舆论引导“五种能力”,推动政法干警加强政治建设、提升政治能力、忠诚履职尽责,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化太仓新实践。

汝浩伟 >>>

火起,他拿起灭火器冲入浓烟

□本报记者 薛海荣 文/图

5月16日中午11时45分,娄东街道惠阳社区惠阳一村的一户居民家里突发火灾。在这危急时刻,路过的汝浩伟挺身而出,拿着楼道里的灭火器冲入屋内,成功将火扑灭。

个子高大的汝浩伟,是一名服役了16年的老兵。他告诉记者,当时刚好从惠阳路经过,看到一群人正在楼下围观,他观察后发现是楼里一户人家发生火灾。看着从窗户飘出的浓烟,汝浩伟没有丝毫犹豫,迅速脱下外套,拎起楼道内的灭火器冲进该户居民家里。

当时,屋内浓烟弥漫,汝浩伟利用在部队学到的消防知识,弯着腰迅速找到火源,将灭火器对着火源连续喷射了3次才将火扑灭。在他的果断处置下,火情得到了有效控制,为民警和消防队员的到来赢得了宝贵时间,避免了居民财产损失和人员伤亡。

房屋主人方女士回忆,当时她



在锅里倒入半锅菜籽油,准备把油热一下。点着火之后,放在客厅的手机响了,她就去接电话,顺手把

厨房的门关上了,完全忘记锅里正在加热的菜籽油。大约过了5分钟,邻居朱阿姨给她打电话,问她

家里是不是着火了。方女士这才想起厨房的事,连忙打开厨房门,发现锅里已经燃起了比较大的火。

事后记者了解到,在此之前楼下商铺老板陈雪良看到火情从自家店铺拎起一瓶灭火器冲向火场。奈何火势较大,一瓶灭火器用完火并未减小,正当陈雪良准备下楼求助时,刚好碰到了汝浩伟。汝浩伟的英勇救火行为,彰显了新时代退役军人的风采和担当。他用实际行动诠释了“退役不褪色”的铮铮誓言,为人民群众树立了榜样。

“我们全家人都非常感谢他们,如果不是他们挺身而出,后果不堪设想。”方女士表示。

汝浩伟今年3月转业,目前正在等待就业安置。谈及这次救火,他谦虚地说:“我只是一名普通的退役军人,做了我应该做的事。当人民群众的生命财产遇到危险时,换做任何一位战友都会向前冲。”

第36届科普宣传周开幕 为公众献上“科普盛宴”

本报讯(记者 肖朋)昨日,2024年全国科技活动周暨太仓市第36届科普宣传周开幕。副市长王莉萍出席开幕式。

本次活动由市委宣传、市科技局、市教育局、市科协主办,主题为“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”。5月20日至6月1日,全市各有关单位和团体、广大科技工作者、科普志愿者,将深入社区,走进企业、校园等场所,为公众献上“科普盛宴”。本次科普宣传周,太仓市级层面策划了15项重点活动,包括“你点我讲”科普大讲堂、“以艺术敬青春,以创意展雄风”——第

六届青艺文创设计大赛、科学家精神教育基地研学活动、“承袭科学家精神,做少年追梦人”——《邮票上的吴健雄》科普剧巡演、“弘扬科学家精神之太仓籍院士知多少”有奖答题活动等。同时,市全民科学素质工作领导小组各成员单位组织筹划了465项科普活动。

开幕式上,相关部门为4家新获评的省市级科普教育基地授牌,为3家新获评的省市级科学教育综合示范学校授牌,为“海洋科学家精神进校园”科普项目揭牌;科普剧《邮票上的吴健雄》上演。

情深意满 爱在娄东 新人集体颁证仪式举行



本报讯(见习记者 黄凤媛 文/图)昨日,由市民政局、娄东街道主办的“情深意满·爱在娄东”新人集体颁证暨《婚恋教育大纲》发布仪式在市民公园举行,现场为6对新人们进行了手印DIY,留下独特

的爱的印记。沈佳晨和晏传佳是现场的一对新新人,对他们来说,当天不但是“520”。“今天还是我的生日,能够参加这样的集体颁证活动,我觉得非常有意义,对我俩来说也是特别的回忆。”晏传佳说。

现场,娄东街道市民公园户外颁证基地揭牌,婚恋教育共研共学联盟成立,市心理健康协会的王维英老师为新人们上了《如何开启

“幸福之门”》主题微课。此外,主办方邀请新人们参与“小满遇上520”草坪游园会,通过互动游戏、海报展示、发放宣传单等方式,倡导婚俗新风。

去年七夕,市民政局发布《幸福婚姻宝典》,引导青年们树立新型婚恋观和文明婚嫁家庭观。为开展好《幸福婚姻宝典》的“后半篇文章”,市民政局和市妇联一起编

撰的《婚恋教育大纲》在活动中发布,引导广大青年树立正确的婚恋观,培养彼此尊重、理解和支持的婚姻关系,实现婚姻的幸福和长久。

柳月阁人才公寓建成启用

本报讯(记者 曹卫)昨日,柳月阁人才公寓揭牌启用,首批人才正式入住。这是我市为人才精心打造的又一生活社区。

柳月阁人才公寓位于高新区半径北路10号,靠近万达广场商圈,共有232套人才公寓,建筑面积12975.93平方米,每户面积约56平方米。公寓按照“拎包入住”标准建设,家具、电器、厨卫设备齐全,并配备专业的管家服务团队。一位首批入住的人才告诉记者,这里交通便利,距离市中心很近,各种生活设施齐全,居住在

这里舒适又舒心。城市发展过程中,人才始终是最宝贵、最核心的资源。为全力打响“人到太仓就有房”工作品牌,近年来,我市立足产业布局、人才需求,锚定万套人才公寓目标,加快高品质房源筹集,持续提升人才归属感、幸福感。截至目前,全市已建成投用湖畔祥云、滨江湾、星辰海等高品质人才公寓8000多套。接下来,我市将继续加大人才公寓建设力度,帮助各类人才在太仓站稳脚跟、展翅高飞。

太仓正式入夏

本报讯(见习记者 缪卉蕾)近期,太仓气温稳步攀升,夏天的气息扑面而来。昨日,记者从市气象台获悉,太仓已于5月17日进入气象意义的夏天。

按照气象学标准,连续5天日平均气温稳定升至22℃以上,标志着夏季开始。从5月17日至5月20日,我市连续4天的平均气温超过22℃,并且按照目前的气温预测来看,可以满足连续5天平均气温不低于22℃的入夏标准,于是确定太

仓于5月17日正式入夏,较常年偏早一周。

根据最新气象数据显示,未来一周,我市天气以晴到多云为主,最高气温在30℃左右,最低气温在20℃左右。市气象台工作人员提醒,市民在防暑降温的同时,要注意不能过度贪凉。此外,在升温的同时,雨水也将“随机”出没。预计5月26日我市有一次降水过程,市民要及时关注天气变化,出去游玩记得带伞,防晒又防雨。

长江林场户外探险公园迎来首批游客

孩子们对公园的环境充满了好奇,这座“天然博物馆”为他们提供了亲近自然、享受“森呼吸”的机会,公园里处处洋溢着欢声笑语。

据了解,长江林场户外探险公园占地约1000亩,其中林地面积922亩,依托长江林场的独特资源优势,以运动、探险、教育、旅游为核心定位,打造集长江观景、

林探险、户外露营、长江湿地教育等功能于一体的农旅体验区。

目前,公园的一期项目,如森林木屋、帐篷台、水上运动中心、大草坪改造等都已建设完成。二期项目正在加快建设,主要包含南人口游客中心和配套服务设施。内部停车区建有江景瞭望塔,建成后将成为临江区域最佳的长江

景观点。此外,还将对新海村旧厂房进行翻新改建,打造“林场·1974”,内含攀岩馆、造船工坊、稻田咖啡馆、文创店、餐饮店等,为探险公园提供功能性补充,为游客提供吃、住、行、游、购、娱一站式体验。公园的一期项目预计7月开始试运营,二期项目预计9月底对外开放。

遗失声明

●太仓市双凤镇伟琪小吃店
遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY23205850266735,声明作废。

太仓市第一人民医院体检中心 早餐配送服务项目成交公告

一、项目编号:SZZD2024-RMY-01
二、项目名称:太仓市第一人民医院体检中心早餐配送服务项目
三、成交信息:
供应商名称:太仓市高新区好友福餐饮店
成交金额:住宅物业服务费:1.3元/月/㎡,商业物业服务费:1.3元/月/㎡,固定单价,按实结算
四、公告期限:自公告发布之日起1个工作日
五、采购代理机构:苏州智达建设项目管理有限公司
联系人:戈燕芳 电话:13962615611
2024年5月21日

江苏省太仓市璜泾镇茂林财富中心第一物业管理委员会 关于茂林财富中心小区物业管理服务的成交结果公告

一、主要项目信息:
名称:茂林财富中心小区物业管理服务
服务期限:五年
二、成交信息:
名称:太仓市春风物业管理有限公司
地址:太仓市城厢镇太平南路18号1幢842室
成交金额:住宅物业服务费:1.3元/月/㎡,商业物业服务费:1.3元/月/㎡,固定单价,按实结算
三、评审专家名单:
钱锋 陆宜 赵俊峰
四、公告期限:
自本公告发布之日起1个工作日
五、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。
1.江苏省太仓市璜泾镇茂林财富中心第一物业管理委员会 赵俊峰 18962293715
2.苏州乐族工程咨询有限公司 郁梦婷 18120067080

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局城西派出所
告知对象:郭麒麟,男,汉族,户籍地:安徽省蚌埠市怀远县古城乡新良村。
根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:
公安机关查明:2022年7月29日下午,郭麒麟在太仓市城厢镇长泰南路格林联盟酒店528房间内,非法出租本人名下的一个中国农业银行借记卡给他人收账转账,经调查核实,该卡入账可疑资金51000余元,涉及七起诈骗案件的被害人转账8390元,郭麒麟本人获利46元,后郭麒麟于2023年3月21日被公安机关查获。
以上事实有郭麒麟的陈述、被害人李某等人的陈述、书证以及案卷经过等证据证实。
综上所述,郭麒麟的行为已构成非法出租银行账户,情节严重。根据《中华人民

岳阳路施工通告

因岳阳路天然气管道接入工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对岳阳路(东仓路-柳州路)实行半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理措施。施工期限:2024年6月1日至2024年6月30日。施工路段限速每小时20公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市人民政府娄东街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2024年5月10日

欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088

四通南路施工通告

因太仓市第一人民医院新建急诊科技大楼项目开设出入口施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对娄东街道四通南路(上海东路至朝阳东路段)实行临时占用部分人行道、机动车道及非机动车道用于施工的交通管理措施。施工期限:2024年5月28日至2024年6月20日。施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市人民政府娄东街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2024年5月20日

富达路施工通告

因富达路自来水管工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对富达路实行部分道路半幅封闭施工的交通管理措施。施工期限:2024年5月27日至2024年6月10日。施工路段限速每小时30公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市人民政府陆渡街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2024年5月14日

燃气服务热线“95777”上线公告

尊敬的太仓华润燃气用户:即日起华润燃气24小时客服热线53533030变更为全国统一客户服务热线95777,燃气相关业务请拨打95777。太仓华润燃气将竭诚为您服务,感谢您对太仓华润燃气的支持,给您带来不便,敬请谅解!
温馨提示:拨打95777,在语音播报中请选择“2太仓华润燃气”;如您在苏州市范围外拨打95777,请在前面加上0512区号(与上海边界区域用户请加0512区号)。
太仓华润燃气有限公司
2024年5月

燃气服务热线“95777”上线公告

尊敬的太仓华润燃气用户:即日起华润燃气24小时客服热线53533030变更为全国统一客户服务热线95777,燃气相关业务请拨打95777。太仓华润燃气将竭诚为您服务,感谢您对太仓华润燃气的支持,给您带来不便,敬请谅解!
温馨提示:拨打95777,在语音播报中请选择“2太仓华润燃气”;如您在苏州市范围外拨打95777,请在前面加上0512区号(与上海边界区域用户请加0512区号)。
太仓华润燃气有限公司
2024年5月